

ROMÂNIA  
JUDETUL BACĂU  
UAT COMUNA MAGURA  
CONSILIUL LOCAL

**PROCES VERBAL**  
**al ședinței extraordinare convocata de îndată a Consiliului Local al Comunei Magura**  
**din data 15.10.2018**

Încheiat azi, 15.10.2018, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al Comunei Măgura, la care sunt prezenți 9 consilieri, lipsă fiind d-nii consilieri Chitic Constantin, Hamad al Essa Talal, Trăistaru Constantin, Berușcă Lucian și Niță Vasile Valeriu. Din partea aparatului de specialitate al primarului participă: secretar comună Apetroaei Elena Irina .

D-na secretar: ședința este legal întrunită, avem cvorumul pentru adoptarea hotărârilor.

Președintele desemnat al acestei ședințe este dl. Consilier Dăscălescu Costel Sorin.  
Președintele de ședință prezintă ordinea de zi a ședinței:

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici a obiectivului de investiții „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL, COMUNA MĂGURA, JUDEȚUL Bacău, IN ZONA ÎNTRE VII, RĂZĂȘIE, COTON ȘI ARMANU”**

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței care se aprobă cu 9 voturi “ pentru”.

DI primar – prezintă materialele de la acest punct, am mai adăugat 600 m de asfalt ,avem zid de sprijin la Mariuța, amenajare pe Carligata, acostamente din beton la rigole, costuri cu forța de muncă cu materialele. Din discuțiile purtate cu câștigătorul S./C. CONESTRUST, vor începe lucrările foarte repede.

DI cons Chelaru Petru Valentin – ce înseamnă zid de sprijin la Măriuț.

DI primar – din Arcadie Septilici ne oprim la intersecția cu Margineniul, acolo în intersecție ne trebuie un zid de sprijin, porțiunea aceea trebuie întărită ca să nu cedeze în timp, în zona traficul este intens, trebuie consolidat foarte bine.

DI cons Ciorcilă Răzvan – este o porțiune în aceea zonă la blocuri, undeva la intrare unde drumul este foarte îngust, s-au prevăzut cumva rigole carosabile?

DI primar- de pe porțiunile înguste vor fi rigole carosabile.

DI cons Marcu Adrian- unde se va face drumul în perioada imediat următoare, doar între Vii.

DI primar- da vom începe cu această zonă pentru că condițiile de trafic sunt foarte dificile în zonă.

DI cons Vența Dumitru- la Carligata se vor face gabioane?

DI primar- da în acea zonă se vor face gabioane, vor fi și poduri. Proiectantul a parcurs aceste drumuri la picior , și-a notat totul, au fost comisii de la Mediu de la Apele Romane. Sunt prinse și podețe acolo unde este cazul.

DI cons. Pleșca Bogdan – când s-a prins drumul la Răzășie s-a prins și porțiune de la biserică?

DI primar – da acum este totul.

DI cons Marcu Adrian – între Vii ați prins la fel?

DI primar – da vine până la limita cu intravilanul.

DI primar – această distanță de 5,4 km este foarte mare, va fi cam mult pentru bugetul comunei, vom mai face și alte străzi.

DI cons Marcu Adrian – va trebui să faceți înștiințări la populația din zonă pentru a se branșa la apă canal, să nu mai spargă ulterior.

DI cons Chelaru Petru – ar trebui reglementat, să fie totul alineat.

DI primar – o să vină sparte toate rigolele vechi.

DI cons Munteanu Aurel- ar trebui să-și taie și oamenii singuri să vină cât de cât în ajutor.

DI cons Ciorcilă Răzvan – Armanu este de la limita cu Margineni și până la limita cu drumul juțean? Se vor face anul acesta toate aceste porțiuni de drum?

DI primar – începem cu drumul între Vii, apoi în funcție de buget le vom face pe toate prinse în acest proiect.

DI președinte de ședință – mai sunt familii care nu s-au racordat încă la canalizare, ați făcut ceva demersuri în sensul acesta?

DI primar- asta este.

Nemaifiind discuții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se votează cu 9 voturi "pentru", devenind astfel H.C.L. nr. 84/2019.

Nemaifiind discuții, Președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Dăscălescu Costel Sorin



Contrasemnează,  
SECRETAR COMUNĂ  
Jr. Apetroaei Elena Irina

